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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 19a  LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE INDIANA DE 1° DE JANEIRO DE 2025.  

PRESIDENTE: VEREADOR VILMA SOARES DE OLIVEIRA PREVIATO 

SECRETARIO: VEREADOR LEONARDO PINHEIRO DE CARVALHO 

Ao dia 1° (primeiro) do mês de janeiro do ano de 2025, ás 10:00 horas, em seu edifício 

próprio, realizou-se a Sessão Solene de Instalação da 19a  Legislatura da Câmara Municipal 

de Indiana para dar posse a todos os vereadores e ao prefeito e Vice-prefeito municipal, 

eleitos em 06 de outubro de 2024. Assumiu a presidência da mesa, nos termos da lei 

Orgânica Municipal e do regimento Interno da Edilidade a vereadora VILMA SOARES DE 

OLIVEIRA PREVIATO mais votada no ultimo pleito, que declara aberta a presente sessão, 

no qual se dirigiu a tribuna e prestou o compromisso de "Prometo cumprir a Constituição 

da República, a Constituição do Estado e a lei Orgânica Municipal e as demais leis, 

desempenhar com lealdade o mandato que me foi outorgado pelo povo, promover o 

bem geral e exercer com patriotismo as funções de meu cargo". após convidou o 

vereador LEONARDO PINHEIRO DE CARVALHO para secretariar a Mesa, após a kt/  

realização do juramento de posse. Em seguida o Sr. Secretário fez a chamada dos 

convidados de honra e das autoridades para composição do plenário, dentre elas: PASTOR \ 

HUGO MARACI, RENATO  DAVID  REPRESENTANTE DO DEPUTADO MAURO\  

BRAGATO, GERSON CACHOEIRA, ANA PAULA ORLANDO JOLO. Após realizada a  s  

chamada nominal dos senhores Vereadores eleitos, para que tomassem assento em seus 

respectivos lugares para a posse. Foram chamados os seguintes Srs. Vereadores: ANA 

MARIA DE ALMEIDA LAPA GUARNIER, CARLOS KUHN FACCIOLI, EVANDRO LUIZ 

MINACA, JORGE GRIGOLETO, CLAUDINE! CAMARGO  JUNIOR,  LEONARDO PINHEIRO 

DE CARVALHO, NELSON HENRIQUE DOS SANTOS, JOAO RAFAEL LIMA PEREIRA E 

0 SENHOR PREFEITO WHESLEN THIEGO SCAIONE CACHOEIRA E 0 VICE-PREFEITO 

CARLOS ALBERTO STUANI. Em seguida foram convidados para adentrarem ao plenário 

o Sr. Wheslen Thiego Scaione Cachoeira, Prefeito eleito na última eleição DE 2024, para a 

gestão 2025/2028 e o Sr. Carlos Alberto Stuani, Vice-Prefeito eleito nas últimas eleições. 

Após a oração do pai nosso seguiu para a execução do Hino Nacional e Hino do Município 

de Indiana, passou-se ao compromisso de posse que foi lido pelo Sr. Presidente e pelo 
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Secretário da mesa, de acordo com a Lei Orgânica e com o Regimento Interno da Edilidade, 

nos seguintes termos: "Prometo cumprir a Constituição da República, a Constituição do 

Estado, a Lei Orgânica Municipal e as demais leis, desempenhar com lealdade e 

dignidade o mandato que me foi outorgado pelo povo, promover o bem geral e exercer (.3 

com patriotismo as funções de meu cargo". Após a leitura, cada vereador foi chamado 

para se deslocar até a tribuna para realizar o compromisso: "Assim Prometo", o que foi 

prontamente realizado pelos Srs. ANA MARIA DE ALMEIDA LAPA GUARNIER, CARLOS 

KUHN FACCIOLI, EVANDRO LUIZ MINACA, JORGE GRIGOLETO, LAUDINEI 

CAMARGO  JUNIOR,  LEONARDO PINHEIRO DE CARVALHO, NELSON HENRIQUE DOS 

SANTOS, JOAO RAFAEL LIMA PEREIRA e a seguir foram declarados emposSados pela 

Senhora Presidente da Sessão Solene e todos passaram a assinar o livro de presença. Ato 

continuo, a Senhora. Presidente convida o Sr. Wheslen Thiego Scaione Cachoeira, 

Prefeito Municipal de Indiana, e o Sr. Carlos Alberto Stuani, vice prefeito municipal, para 

nos termos da Lei Orgânica Municipal, prestarem compromisso legal, nos seguintes termos: 

"Prometo cumprir a Constituição da República, a Constituição do Estado e a lei 

Orgânica Municipal e as demais leis, desempenhar com lealdade o mandato que me 

foi outorgado pelo povo, promover o bem geral e exercer com patriotismo as funções 

de meu cargo".o que foi efetivamente realizado pelos mesmos, motivo pelo qual foram, 

declarados empossados em seus respectivos cargos pelo Presidente da Sessão Solene 

Prosseguindo pelo Sr. Presidente foi liberada a palavra para as autoridades presentes, do 

qual houve a palavra do senhor vereador Leonardo Pinheiro de Carvalho, da autoridade 

convidada Renato  David,  também fez o uso da palavra o vereador Jorge Grigoleto, o vice-

prefeito Carlos Alberto Stuani, o prefeito VVheslen Thiego Scaione Cachoeira o vereador 

Evandro Luiz Minaca, a presidente Vilma Soares de Oliveira Previato e por fim a autoridad 

convidada, senhor pastor Hugo Maraci, sem prejuízo do fato de que todos os eleitos' 

para exercerem mandato eletivo efetivaram a entrega do Diploma Eleitoral e a 

Declaração de Bens, conforme determina o artigo 9°, parágrafo primeiro do Regimento 

Interno ao Sr. Secretário da Mesa. Ato continuo, conforme determina o artigo 16 do 

Regimento Interno desta Casa, o Sr. Presidente suspendeu por 15 (quinze) minutos a 

presente sessão para a "inscrição" de chapas que concorrerão à eleição da mesa 

diretora do biênio 2025/2026. - Reabertos os trabalhos as 11:35, pela Senhora Presidente ,s4(  
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foi lido o requerimento do Sr. Leonardo Pinheiro de Carvalho, no sentido de que a eleição 

da Mesa fosse realizada pública, com voto em aberto e em ordem alfabética de chamada 

dos vereadores empossados, tendo o Sr. Presidente colocado o requerimento em 

"discussão", abrindo a palavra para possíveis interessados. Após a ausência de 

discussão, o requerimento foi colocado em votação, apurando-se que o mesmo fora Ci 

"aprovado" por unanimidade. Dando seguimento, pelo Sr. Presidente foi anunciado a 

inscrição de uma chapa, denominada de "Chapa 01", composta da seguinte forma: 

Presidente: CARLOS KUHN FACCIOLI (UNIAO BRASIL), Vice-Presidente: VILMA 

SOARES DE OLIVEIRA PREVIATO  (PL);  1° Secretário: LEONARDO PINHEIRO DE 

CARVALHO (REPUBLICANOS); 2° Secretário; CLAUDINE! CAMARGO  JUNIOR  

(REPUBLICANOS); e outra chapa denominada chapa 2 composta da seguinte forma; 

Presidente: NELSON HENRIQUE DO SANTOS (PODEMOS), Vice-Presidente: JORGE 

GRIGOLETO (PODEMOS); 1° Secretário: JOAO RAFAEL LIMA PEREIRA (UNIAO 

BRASIL); 2° Secretário; ANA MARIA DE ALMEIDA LAPA GUARNIER (UNIAO BRASIL); 

Após a verificação de conformidade da inscrição da chapa, passou-se a eleição 

propriamente dita da Mesa que dirigirá os trabalhos da Casa no biênio de 2025/2026. A 

eleição foi realizada em público, em ordem alfabética de chamada, nominalmente por chapa 

inscrita e aponta o seguinte resultado com cinco votos para a chapa 2; Para Presidente: 

Vereador NELSON HENRIQUE DOS SANTOS com 5 (cinco) votos favoráveis, da senhora—) 

ANA MARIA DE ALMEIDA LAPA GUARNIER, JORGE GRIGOLETO, EVANDRO LUIZ 

MINACA, NELSON HENRIQUE DOS SANTOS, JOAO RAFAEL LIMA PEREIRA, Em 

seguida o Presidente da Sessão proclamou eleito para presidente da mesa diretoria para o 

biênio 2025/2026 o Vereador NELSON HENRIQUE DOS SANTOS (PODEMOS) como 

Presidente da Câmara Municipal, para o biênio 2025/2026, com 05 (cinco) votoS 

favoráveis, oportunidade que fora proclamado eleito o Vereador JORGE GRIGOLETO 

(PODEMOS) como Vice-Presidente da Câmara Municipal, com a mesma votação. Para 1° 

Secretário, foi eleito o Vereador JOAO RAFAEL LIMA PEREIRA, (UNIAO BRASIL) com 

05. (cinco) votos favoráveis. Para 2° Secretário, foi eleita a Vereadora ANA MARIA DE 

ALMEIDA LAPA GUARNIER (UNIAO BRASIL), com 05 (cinco) votos favoráveis. A seguir, 

a Senhora Presidente declara todos os eleitos para a Mesa empossados em seus 

respectivos cargos. Ato continuo, face a eleição da Mesa por completa, a Vereadora VILMA 

SOARES DE OLIVEIRA PREVIATO, que presidiu a sessão interinamente, passou a 
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Presidência da Mesa em favor do Presidente eleito nesta oportunidade, Sr. NELSON 

HENRIQUE DOS SANTOS (PODEMOS), que deu continuidade aos trabalhos, e agradeceu 

a presença e a colaboração de todos, para maior brilhantismo deste evento, encerrando a 

presente sessão, da qual para constar, lavrou-se a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai devidamente assinada pelo vereadores(as) ANA MARIA DE ALMEIDA 

LAPA GUARNIER, CARLOS KUHN FACCIOLI, EVANDRO LUIZ MINACA, CLAUDINE! 

CAMARGO  JUNIOR,  JOAO RAFAEL LIMA PEREIRA, JORGE GRIGOLETO, LEONARDO 

PINHEIRO DE CARVALHO, NELSON HENRIQUE DOS SANTOS, VILMA SOARES DE 

OLIVEIRA PREVIATO E PELO PREFEITO MUNICIPAL WHESLEN THIEGO SCAIONE 

CACHOEIRA, E PELO VICE-PREFEITO CARLOS ALBERTO STUANI, Nada mais continha 

em dita ata, para aqui bem e fielmente transcrita conforme original. 

Indiana, 01 de janeiro de 2025. 

NELSON HENRIQUE DOS SANTOS 

JOAO R  AEL LIMA PEREIRA  ALMEIDA LAPA GUARNIER 
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